

# 我省庆祝第25个教师节 徐光春祝全省教师节日快乐

□晚报记者 张竞映

本报讯 “国将兴，必贵师而重傅；国将衰，必贱师而轻傅。”昨日下午，河南省庆祝2009年教师节暨表彰大会在省人民大会堂举行。省委书记、省人大常委会主任徐光春祝福广大教师节日快乐，同时提出要“明确一个要求”、“营造一个氛围”、“实现一个希望”。

徐光春说，新中国成立以来的60年，是河南教育事业大发展、大跨越的60年。60年来，特别是改革开放以来，我省教育事业的面貌发

生了翻天覆地的变化。

徐光春表示，要明确一个要求，以人为本，在政策、财政、公共资源等各个方面都要优先发展教育，同时还要改善农村教师教育、生活条件，促进教育公平发展；要营造一个氛围，形成教师是天底下最受尊重的人的氛围，《礼记》有“师严然后道尊，道尊然后民之敬学”，中原大地自古就有尊师重教的传统美德，无论是姜子牙“一日为师，终身为父”等古训，还是杨时“程门立雪”、欧阳修“携酒拜师”等典故，千百年来一直被广为传颂，我们要让教师成为社会上最受

人尊敬、最值得羡慕的职业，让尊师重教在中原大地蔚然成风；要实现一个希望，就是希望广大教师真正做到“学高为师、身正为范”，志存高远，以教为荣，始终抱着崇高的职业理想和职业信念，全身心投入教学工作，希望广大教师静下心来教书，埋下头来育人，用双肩扛起民族的希望，用双手托起明天的太阳。

大会表彰了郑州市外国语学校等99个省教育系统先进集体、712名省优秀教师和85名省教育系统先进工作者，河南科技学院郭运端等20名教师获第五届高等学校教学名师称号。

## 温家宝：中方赞赏日本民主党对华态度

据新华社电 国务院总理温家宝9日在人民大会堂会见了御手洗会长率领的日中经济协会代表团。

温家宝说，坚持中日友好和互利合作，符合两国和两国人民的根本利益，有利于亚洲的稳定和发展。中方赞赏日本民主党领导人在对华关系上的积极态度，愿与日本新内阁加强沟通与合作，增进互信，继往开来，推动中日战略互惠关系持续深入发展。

温家宝指出，没有任何国家或地区可以独自摆脱这场国际金融危机的影响。中日是主要经济体，互为重要贸易伙伴，更应携手应对挑战。两国政府要加强宏观经济政策协调，反对贸易保护主义，双方企业界要迎难而上，积极有效地开展合作。

御手洗表示，日方祝贺中华人民共和国成立60周年，希望日中不断推进战略互惠关系。

## 全国已发生128起甲流聚集性发病

据新华社电 截至9月7日，我国内地所有省份都已报告确诊病例，本土病例以及聚集性病例数上升较快，并且出现了重症病例。在过去一周内，本地病例已占到95%；6月下旬以来，内地已发生128起聚集性发病。

为此，卫生部于9日专门下发通知，要求各地检查医院救治能力，对医务人员进行全员培训，使其熟练掌握工作方案和有关流程；做好医疗救治物资和医务人员准备工作等。

卫生部部长陈竺表示，当前我国所面临的防控形势依然严峻，下一阶段将要制定和完善针对人员密集流动情况下的铁路、民航的防控预案；进一步完善救治方案，并做好大规模救治患者，特别是救治重症患者的预案和准备。



## 扮靓天安门

9月8日，工人在天安门城楼前的绿化带栽摆花卉。

随着新中国成立60周年庆典日益临近，北京天安门城楼前绿化带更换草皮、栽种花卉的工作正在加紧进行。

新华社发

## 中美经贸合作论坛开幕 双方签署124亿美元合同

据新华社电 正在美国进行正式友好访问的中国全国人大常委会委员长吴邦国当地时间8日上午出席了在亚利桑那州菲尼克斯市举行的中美经贸合作论坛开幕式并致辞。

吴邦国在致辞中指出，中美双方经济互补优势和良好的合作基础都没有因为金融危机的影响而改变，中美两国经济结构调整战略将拓展新的合作领域。

论坛上还举行了中美经贸合作文件的签字仪式，两国政府、企业和有关方面签署的投资和经济技术合作协议或合同共计41项，总额达123.8亿美元，涉及新能源及原材料、通信、电子、机械、旅游等多个领域。

本次中美经贸合作论坛是由中国商务部和美国商务部、中国机电产品进出口商会和亚利桑那州商务厅等联合举办的，美国商务部、贸易发展署和亚利桑那等7个州的政府官员，美国117家企业的150多名企业家，中国95家企业的200多名企业负责人及美社会各界人士约500人参加了论坛。

**ICBC 中国工商银行 河南省分行营业部**

# 热烈庆祝中国工商银行河南省分行营业部

# 信用卡发卡突破100万张

**发行二十年 发卡超百万 感恩大回报 赠奖乐翻天**

参与对象：工行在郑州区域发行的各类牡丹信用卡    活动时间：2009年9月10日至10月31日  
领奖地点：郑州市黄河路88号工行银行卡部

**你刷我就送**

- ◆ 刷卡消费5笔，每笔满399元，即可获赠价值100元的“移动电话充值卡”一份。限量1000份。
- ◆ 刷卡消费5笔，每笔满999元，即可获赠价值300元的“户外折叠桌椅”一套。限量400套。
- ◆ 刷卡消费5笔，每笔满1999元，即可获赠价值800元的“双立人刀具四件套”一份。限量100份。

**老师有惊喜**

9月10日至30日，凡持有牡丹信用卡的教师，刷卡消费满足上述赠奖条件，凭有效教师证件还可额外获赠“LOCK&LOCK茶杯”一个。限量500份，每人限领一份，赠完为止。

**GPS等你拿**

活动期间，每十天累计刷卡消费金额前5名客户（不含大宗类交易）可获得价值1980元的集导航、MP3、MP4、无线电视、道路信息提示功能于一体的“黄金罗盘GPS导航仪”一部，共25部。客户需承担个人所得税，中奖名单届时将通过报纸进行公布并电话通知客户。

**开卡消费礼**

活动期间，启用或申办牡丹信用卡（标准版）且刷卡消费满100元，即可获赠价值30元的折叠购物篮一个。限量1000份，每人限领一份，赠完为止。

**活动要求：**烟草、保险、医疗、物流、批发、购房、购车类等大宗类交易每笔金额需达到上述规定金额的15倍，方可获得相应礼品。本次活动每人仅限获得一项奖品（GPS大奖除外），先到先得，赠完为止。网上消费不参加本次活动。

**咨询电话：63832708 63837537**